

多日停水 短信轰炸 接连赴宴

晒晒“十一”长假那些闹心的事儿

本报记者 张方志

“十一”长假结束,人们又重回正常的工作、学习生活。回首7天假期,无论是外出旅游,还是宅在家里养精蓄锐;不管是回老家与父母团聚,还是去各地走亲访友,我们都曾获得过快乐。但是,很多人在获得假期快乐的同时,也遭遇了很多闹心的事儿,现在就让我们来说说这些闹心事儿吧。

7天长假 4天停水

国庆节放假伊始,由于我市自来水取水头部到湖东水厂中段DN1200的玻璃钢管破裂,湖东水厂停止供水,市区供水由南湾水厂独自承担,造成了市区部分区域供水压力降低,很多居民家里停水一直停到10月4日夜晚。

7天长假,停水4天,这无疑成为我市市民在今年国庆假期里遭遇的最闹心的事儿。“本来打算外出旅游前把家里的锅碗瓢盆和换下来的衣服洗一洗,可是2日早上起来之后发现,家里停水了,结果什么事儿也没干成。”秦先生告诉记者,由于外出意向已定,一家人还是按时出发了,可是当他们长假结束回家以后,家里换下的衣服放了几天都馊了,剩有饭菜残

渣的锅碗长蛆了。秦先生说:“如果当时不停水,我们把锅碗瓢盆洗了,这种事情肯定不会发生。”

“放假没打算外出,就想在家好好待一段时间,看看电影,打打球。”不喜欢旅游但喜欢运动的小张说,“可是连续几天的停水打乱了我的计划,到球场打一下午球回来没水洗澡,饿了没水做饭,泡面都要用矿泉水。”如小张所说的一样,很多市民在国庆节长假前几天都被停水打乱了生活节奏和假期生活,澡没法洗,饭没法做,出去下馆子也是到处人满为患。

垃圾短信 铺天盖地

放假了,终于可以休息一下,好好享受一下悠闲的时光。可是,市民发现,身上的手机却成了打扰这种清闲日子的东西,各种广告短信、垃圾短信铺天盖地,一个接一个地发送过来,“首付八万,得三房……”的卖房信息、“快速为你解决资金周转难题”的贷款信息、“国庆长假喜洋洋,漏接电话我帮忙……”的手机服务短信等。

“整个国庆节放假期间,我收到的各种广告短信、垃圾短信不少于50条。这些短信不分白天黑夜地发来,烦死人了。”市民小李告诉记者,“刚开始的时候以为是

朋友发来的节日祝福短信,可是打开一看是垃圾短信,次数多了,我也就不看了。可是这中间有时候还真有朋友发过来的祝福信息,但是都被垃圾短信淹没了,导致没有及时给朋友回复,总感觉对不起朋友,可恶的垃圾短信。”

赶场送礼 掏空荷包

国庆节是举国同庆的日子,国庆节也是结婚的好日子。每年的国庆节期间,身边的亲戚朋友,同事同学都有很多人结婚,凑份子送红包在所难免,少则两三百元,多则五六百元,而且碰到几个朋友扎堆结婚,那就动辄上千元,荷包眼睁睁地看着空瘪,实在是闹心。

“国庆节长假收到6张‘罚单’,荷包空了。”市民郝先生把国庆节期间参加婚礼送红包的事儿形象地比喻成了遭遇罚单。“我这个国庆节过得最忙碌,都是在东奔西走。”同样是刚参加工作不久的胡世清如是说,“1日去了驻马店,大学一个寝室的兄弟结婚,要我非去不可。3日去了固始,另一个大学同学结婚,也是非去不可。6日回到老家潢川,高中最要好的同学结婚,同样是不可缺席。整个假期几乎没得安生,真羡慕那些外出旅游和宅在家里啥也不干的人。”



丹桂飘香传喜事,歌舞升平庆华诞。“十一”国庆期间我市一商城开业,请来韩国人气女星张娜拉、国内知名歌手庞龙、《中国好声音》选手伍佳丽等明星现场助阵,引来众多市民前来围观,现场人潮涌动格外火爆。

本报记者 徐杰 摄



10月7日上午,茗阳天下小区物业公司利用“十一”长假组织小区业主参加以“乒乓球”为主的运动项目,得到了广大业主的支持和响应。此次活动增进了小区居民之间的了解和彼此之间的交流,使小区居民过了一个“共享和谐家园”的有意义的假日。图为该小区业主乒乓球比赛现场。

彭蕾 摄

老红军喜迎百岁寿辰 信阳企业家送去祝福



老红军寿辰现场。

信阳消息(记者 王章云 通讯员 李建设)10月4日,在信阳战斗生活了8年的湖北红安女老红军周明迎来了百岁寿辰庆典。信阳金龙水泥有限公司经理张小根闻讯后,立即派人并带着祝寿的贺礼,代表河南确山竹沟人民、信阳人民前往湖北红安向女老红军周明祝贺百岁寿辰,表达当代河南信阳企业家对革命老前辈的崇敬情怀。

看到信阳的同志赶来祝贺,周明老

红军十分高兴,她对来自信阳老区的同志说:“抗战时期,我在河南确山竹沟、信阳四望山、鸡公山下的台子畝工作和战斗了8年,我的战友也牺牲在信阳鸡公山的台子畝,我对信阳有着深厚的感情,十分想念信阳,感谢你们大老远来看望我,请你们代我向信阳人民和确山竹沟人民问好!”

据了解,周明原名叫吕秀英,中共党员,四川省南江县人,14岁参加中国

工农红军第四方面军,先后担任过宣传队员、护士、护理班长、排长、医生助理、党支部书记等。参加了反四川军阀刘湘的六路围剿、攻克剑门关等战斗。长征路上,三过雪山、草(沼)地。1939年周明随李先念率领的新四军第五师转战河南确山竹沟,国民党发动竹沟事变,周明深夜抱着11个月大的儿子成功翻墙突围。找到部队后,转战信阳四望山、鸡公山台子畝等地。1942年在湖北大悟山抗日前线,周明的前夫李福太身负重伤,被送往信阳鸡公山下台子畝新四军后方医院,终因救治无效英勇牺牲,她亲手葬夫于台子畝村。1942年年底,她带着3岁的儿子随军不便,含泪将孩子寄养在信阳浉河港四望山一余姓家中。1946年,中原突围,周明从大悟吕王城化装突围后回到红安,隐蔽在深山老林里。

新中国成立后,周明甘当农民,心系群众,义务为乡村产妇产接生。1956年,在李先念及原河南省委和信阳地委、信阳县委的协助下,周明找回了寄养在原信阳县浉河港乡四望山的儿子李延胜。“文革”十年,周明饱受欺凌迫害,党的十一届三中全会以后,周明恢复落实了红军待遇。她晚年积极宣传红色文化,传播红军精神,弘扬党的优良传统和作风,教育广大青少年不要忘记过去,珍惜今天的幸福生活,并寄希望年轻人努力学习,积极工作,为社会、为人民多做贡献。

信合中州国际饭店 获评国家四星级旅游饭店

信阳消息(记者 刘方)日前,信合中州国际饭店获评国家四星级旅游饭店揭牌仪式举行。

信合中州国际饭店位于东方红大道和民权路中心交会点,距离火车站、汽车站500米,是信阳市首家现代化高端绿色智能四星级商务酒店。饭店由河南信合建设投资集团建设,委托享有“酒店管理专家”“中国饭店业民族品牌先锋”等美誉的河南中州国际集团管理有限公司管理,是投资与管理强强联合的华丽结晶。

该饭店秉承“服务创造品牌、品质彰显价值”的经营宗旨,用先进的理念,科学的管理方法,倾力为顾客提供一个信阳最舒适的旅居场所。

生意转让

本店经营各种实

木茶盘茶具,口杯,高档花瓶,陶瓷工艺品,现对外整体转让,产品对路,利润高,客源稳,非诚勿扰。政和花园店。18737614111

声明

兹有严玉琴豫 SFC263 轻型普通货车,其交强险保单(单号:PDZA201341150000045391),交强险保单(印刷号:41001300586028,标志印刷号:4100130058166,发票印刷号:3576293),于2013年9月25日16时10分左右随车一起烧毁,现声明作废。

声明

兹有信阳市浉河区工区路副食经营部食品流通许可证正本(编号:SP4115021050005596)因不慎丢失,特声明作废。

Advertisement for '音典酒吧 KTV' (Yindian Bar KTV) featuring a logo with a bird and text: '健康·时尚·平价', '欢唱热线: 0378-8615888 8258222', '公司地址: 信阳市浉河区金明路...', '订座电话: 13872925808'.

Large advertisement for '绿林山' (Lulin Mountain) featuring a scenic image of a river and rafting. Text includes: '国家AAAA级旅游景区', '绿林山', '飞漂鸳鸯溪', '一爽到底!', '在中秋、国庆双节来临之际', '绿林山特推出秋之乐大型活动', '详情咨询: 15972681968 13872925808 赵经理', '各大旅行社均可报名', '景区地址: 湖北信阳市浉河区', 'http://www.lulinshan.cn'.